Qé . Oheiseen hdyryvoimaprosessiin on kuvan mukaisesti liitetty limmansiirrin
(vili 7 - 8) josta otetaan lampdd teholla @y = 88 MW limmonkulutukseen.
Entalpiannousua pumpuissa ei tarvitse huomioida. Edelleen tiedetéén kuvassa
olevien tietojen liséksi seuraavaa:
* pp=4MPajaT, =750 K.
* p2=0,14 MPa.
* p3=7kPajax;=0,9.
* Viliottohdyry lauhtuu ja jashtyy limmonsiirtimessd lampotilassa 340 K olevaksi
nestemdiseksi vedeksi (piste 8).
* Paisunta turbiinissa voidaan olettaa suoraksi h,s-tasossa.
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Laske hoyryn massavirta turbiiniin (m;).

/( Kattilassa, jonka tilavuus on 5 m>, on 2000kg vetti ja hoyryd paineessa 2 bar.
Paljonko lampoé on tuotava jotta paine nousisi 20 bar:iin ja paljonko vettd silloin

hoyrystyy?



